
Εγγραφή  Μαθητών στο Νηπιαγωγείο 
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Ανακοινώνεται ότι οι εγγραφές των νηπίων/προνηπίων που θα φοιτήσουν 

στο Νηπιαγωγείο, κατά το σχολικό έτος 2024-2025, 
αρχίζουν την Παρασκευή  01 Μαρτίου 2024 και λήγουν την Τετάρτη 20 Μαρτίου 2024 

θα γίνουν ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 
(μέσω της διεύθυνσης https://proti-eggrafi.services.gov.gr) 

Εγγραφές μετά την 20η Μαρτίου θεωρούνται εκπρόθεσμες και χρειάζονται την έγκριση του/της 
Διευθυντή/ντριας Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 
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 Φέτος, στο Νηπιαγωγείο θα εγγραφούν : 

✓ Υποχρεωτικά όλα τα προνήπια που γεννήθηκαν από 1/1/2020 έως και 31/12/2020 

✓ Τα προνήπια που φοιτούν ήδη στο νηπιαγωγείο επανεγγράφονται αυτόματα. 
 

 

 ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΑΠΟ ΤΟ ΓΟΝΕΑ 

1. Είσοδος στη σελίδα της εφαρμογής(https://proti-eggrafi.services.gov.gr/)και επιλογή του Νηπιαγωγείου στο 

οποίο ανήκει σύμφωνα με τη διεύθυνση κατοικίας του. 

2. Χρήση κωδικών: Οι γονείς/κηδεμόνες, κατά την είσοδό τους στην ηλεκτρονική Υπηρεσία «Πρώτη Εγγραφή» της 

Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης (gov.gr) αυθεντικοποιούνται με την χρήση των κωδικών-διαπιστευτηρίων της Γενικής 

Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων Δημόσιας Διοίκησης του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης 

(κωδικοί taxisnet). 

3. Συμπλήρωση στοιχείων επικοινωνίας: Κατά την είσοδό του στο σύστημα, ο γονέας/κηδεμόνας συμπληρώνει τα 

στοιχεία ηλεκτρονικού ταχυδρομείου(προαιρετικά) και κινητού τηλεφώνου μέσω του οποίου θα ενημερώνεται 

για την πορεία της αίτησής του. 

Σε περιπτώσεις γονέων/κηδεμόνων που αδυνατούν να κάνουν χρήση της ηλεκτρονικής 

υπηρεσίας, η αίτηση μπορεί να γίνει με αυτοπρόσωπη παρουσία στο Νηπιαγωγείο 

ΚΑΤΟΠΙΝ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟΥ ΡΑΝΤΕΒΟΥ  
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Α.  Προσκομίζονται στη σχολική μονάδα : 

1. Βιβλιάριο Υγείας Φωτοτυπία των σελίδων εμβολιασμού του μαθητή ή άλλο 
στοιχείο από το οποίο προκύπτει πως έχουν γίνει τα 
προβλεπόμενα εμβόλια 
 

2. Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή δίδεται μόνον από το Νηπιαγωγείο και συμπληρώνεται 
από κρατικό νοσοκομείο ή από ιδιώτη παιδίατρο. 
 

3.  Αίτηση εγγραφής για το τμήμα 
πρόωρης υποδοχής, για το 
Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα 
και για το Αναβαθμισμένο 
Πρόγραμμα Ολοήμερου 
Νηπιαγωγείου. 
 

Εφόσον υπάρχει ενδιαφέρον, η αίτηση δίδεται από την 
σχολική μονάδα και συμπληρώνεται αναλόγως 
(δημιουργείται τμήμα ολοημέρου αν συμπληρωθούν 10 
εγγραφές νηπίων/προνηπίων) 

Β. Απαιτείται για την ηλεκτρονική εγγραφή : 

3. Αποδεικτικό Διεύθυνσης κατοικίας Αναρτάται σε ψηφιακή μορφή έγγραφο (λογαριασμός 
ΔΕΚΟ, μισθωτήριο συμβολαίου ή άλλο δημόσιο πρόσφατο 
έγγραφο) από το οποίο προκύπτει ρητά η διεύθυνση 
κατοικίας. 
 

https://proti-eggrafi.services.gov.gr/


Γ. Πρόσθετα δικαιολογητικά κατά περίπτωση:  

4. Εάν το παιδί πάσχει από χρόνια ασθένεια, σχετική ιατρική γνωμάτευση 

5. Βεβαίωση από ΚΕΣΥ, ή δημόσιο ιατροπαιδαγωγικό κέντρο ή άλλη αρμόδια δημόσια 
υπηρεσία, εφόσον υπάρχει, σε περιπτώσεις μαθητών/τριών με αναπηρία ή ειδικές 
εκπαιδευτικές ανάγκες. Επισημαίνεται ότι η γνωμάτευση αυτή δεν αποτελεί προϋπόθεση 
εγγραφής του μαθητή/τριας στο Νηπιαγωγείο, διευκολύνει όμως την οργάνωση για την 
υποστήριξη μαθητών με ΕΕΑ. 

6. Δικαστική Απόφαση ή Ιδιωτικό Συμφωνητικό Επιμέλειας (σε περίπτωση διαζυγίου ή 
διάστασης) 
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Οι αλλοδαποί μαθητές, εγγράφονται στο Νηπιαγωγείο, 
προσκομίζοντας τα δικαιολογητικά που αναφέρονται παραπάνω, 

καθώς και ληξιαρχική πράξη γέννησης  ή ομοειδές πιστοποιητικό,επίσημα μεταφρασμένο, 
χωρίς να είναι απαραίτητη η πρόσφατη ημερομηνία έκδοσης 

 

 

Σημειώνεται ότι η «αποδοχή» της αίτησης δεν συνεπάγεται απαραίτητα φοίτηση 

του νηπίου στη δηλωθείσα σχολική μονάδα. 

Όσοι γονείς ενδιαφέρονται για το Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα, το δηλώνουν στο 

σχολείο που ανήκουν και, μόλις ολοκληρωθούν οι αιτήσεις, θα ενημερωθούν σε ποιο 

νηπιαγωγείο θα λειτουργήσει το ολοήμερο τμήμα 

 

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΤΟ 1Ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ (περιοχή Πευκάκια) έχουν 
μόνο: 

Τα νήπια και προνήπια που, σύμφωνα με το άρθρο 1, παρ.1 του Π.Δ. 200/1998, διαμένουν 

μόνιμα στη περιφέρεια που ανήκει το ως άνω Νηπιαγωγείο. Τα όρια της σχολικής 

περιφέρειας, περιλαμβάνουν τις περιοχές που βρίσκονται στη νοητή ευθεία του περιπτέρου 

στον Αγ. Μάμα και προς τα άνω μέχρι το Δημοτικό Σχολείο και εκτείνεται ως τις Σχολές 

(περιοχές Ντάπια, Καστέλι, Ευαγγελίστρια, Κουνουπίτσα, Σουρμπούτι) 
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Σ Για περισσότερες πληροφορίες, σχετικά με τις εγγραφές, 

στο 1οΝηπιαγωγείο Σπετσών (περιοχή Πευκάκια), 
απευθυνθείτε στην Προϊσταμένη Δάφνη Στασινή (τηλ. επικοινωνίας : 2298073001, email σχολείου: 

mail@1nip-spets.att.sch.gr) 
από τις  13:00 μέχρι τις 13:30,  και τις ημέρες 

Παασκευή  01 Μαρτίου 2024 έως Τετάρτη 20 Μαρτίου 2024 


